

Они договорились встретиться сразу у осматриваемого помещения. Утром с Сысторовым встретились уже у помещения Мальцева. Мальцева самого еще не было, ждали его 15-20 минут внутри помещения, так как оно было открыто и в нем находились девушка и молодой мужчина. Потом пришел Мальцев. При Мальцеве он начал производить фотосъемку. До этого Сысторов просил Мальцева открыть дверь во второе помещение. В этот момент в помещении были Сысторов, Мальцев, он и девушка. При нем больше никто не приходил. Когда начался конфликт между Сысторовым и Мальцевым, он выходил фотографировать на улицу. Конфликт заключался в том, что оба перешли в разговоре на повышенные тона. Потом он вернулся в помещение, сделал нужные снимки, расписался и ушел. Когда он выходил на улицу, в помещении оставались Мальцев, Сысторов и девушка, а может быть, это был парень, он точно не помнит. После этого Сысторов заходил к нему забрать фотографии и больше они с ним ни о чем не говорили. Когда он зашел в помещение с улицы, то на внешний вид Мальцева и Сысторова не обратил внимания. Про конфликт больше никто ничего не говорил. О произведенной записи узнал уже после возбуждения уголовного дела в отношении Сысторова. При нем в ходе осмотра кроме указанных лиц больше никого не было. Во сколько часов они зашли в помещение, не знает. Всего в магазине он провел 10 минут. Он все сфотографировал и успел на оперативное совещание. Получается, что все это происходило до 9 часов утра. Сначала они были на улице. Потом им открыли помещение, и они зашли внутрь. Он помнит, что в помещении были девушки и мужчина. Почему дверь открыли они, он не знает. Когда пришел Мальцев, они были уже в помещении магазина. Площадь первого помещения небольшая, примерно половина площади этого зала. При нем Мальцев отказывался открыть второе помещение, где находился товар. Данный разговор произошел вскоре после прихода Мальцева. Сысторов говорил спокойно, обычным тоном изложил свою просьбу открыть помещение. Он помнит, что Мальцев помещение не открывал, почему, не знает. Сначала Мальцев и Сысторов просто разговаривали. После того, как Мальцев отказался открыть дверь, разговор с обеих сторон перешел на повышенные тона. Нецензурной браны не было, он не слышал. При нем разговор шел примерно минуту, потом он вышел на улицу. Через 3-4 минуты он вновь зашел в помещение. Мальцев и Сысторов стояли там же, но их поведение изменилось, они оба были более спокойными. Второе помещение было закрыто, его Мальцев открыл позже. После того, как открыли второе помещение, он был еще минут 5 и ушел. Что делали Сысторов и Мальцев в его отсутствие, не знает. Когда он вновь зашел в помещение, все было спокойно. Никому из них плохо не было, никто ни на что не жаловался. А кто был в помещении, мужчина или женщина, вспомнить не может.

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в связи с существенными противоречиями в порядке ст.281 УПК РФ были оглашены показания свидетеля Рочева А.Н., данные им на предварительном следствии.

На стадии предварительного следствия **свидетель Рочев А.Н.** показал, что приблизительно 22.12.2008 года он вместе с инспектором по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка группы по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка ОВД по Кудымкарскому ГО и Кудымкарскому МР Сысторовым В.А. выехал на осмотр помещений магазина «Диана», расположенного по адресу: г.Кудымкар, ул.Плеханова, д. 17, на первом этаже, так как Сысторов В.А. проводил проверку по заявлению Сычевой Л.Р. на действия Мальцева Г.В. Они стали осматривать первое помещение данного магазина, где располагались прилавки и витрины. В момент начала осмотра в магазине находился хозяин данного помещения Мальцев Г.В., также был незнакомый ему парень, находился ли еще кто-нибудь в данном помещении, он не может сказать, так как этого не помнит. Понятые также пока не были приглашены. Он сфотографировал первое помещение данного магазина. Также ему надо было сфотографировать второе помещение данного магазина, где находился склад продуктов питания. Вход в данное помещение осуществлялся самостоятельно с улицы, а также с первого помещения магазина имелась входная дверь, ведущая в это второе помещение. Сысторов В.А. потребовал, чтобы Мальцев Г.В. открыл дверь, ведущую во второе помещение. Мальцев Г.В. отказался открыть входную дверь, из-за этого между ними возникла ссора. Сысторов В.А. стал разговаривать с Мальцевым Г.В. на повышенных тонах, Мальцев Г.В. также разговаривал с Сысторовым В.А. на повышенных тонах, но меньше. Не может сказать, оскорблял ли Сысторов В.А. Мальцева Г.В., угрожал ли ему физической расправой, так как сразу после того, как началась ссора, он вышел из помещения магазина, чтобы сфотографировать вход в магазин снаружи. В самом начале ссоры Сысторов В.А. Мальцева Г.В. не оскорблял. Когда он вышел, в помещении магазина оставались Мальцев Г.В., Сысторов В.А., незнакомый ему парень. Через несколько минут он зашел обратно в магазин, к этому времени ссора между Сысторовым В.А. и Мальцевым Г.В. уже прекратилась. После этого Мальцев Г.В. открыл входную дверь во второе помещение со стороны улицы, он сфотографировал второе помещение и вернулся в ОВД, а Сысторов В.А. остался оформлять протокол осмотра места происшествия. Что произошло между Мальцевым Г.В. и Сысторовым В.А., он не может сказать, так как его там не было, ему об этом никто не рассказывал (**тот № 1 л.д.135-137**).